

学思想 强党性 重实践 建新功

龙腾云霄开新局

集中开竣工，总投资210.4亿元

本报讯（郭扬）根据全市统一部署，1月2日上午，云霄县举行2024年第一季度项目集中开竣工活动。副市长、市公安局局长肖申华到项目开竣工一线指导工作。县委书记蓝良木、县长沈顺来、县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯参加活动。

市、县领导一行共同到场见证富企聚氨酯胶材料生产项目、云霄博物馆项目开工以及下港片区棚户区改造项目竣工，项目计划总投资达16.8亿元。包括这3个现场集中开竣工的亿元项目在内，云霄县参与全市集中开竣工项目共13个，计划总投资达210.4亿元，涉及产业、基础设施、社会事业等领域。其中，开工项目7个，计划总投资188.5亿，年度计划投资33.1亿；竣工项目6个，总投资21.9亿。

现场集中开竣工项目

云霄县下港片区棚户区改造建设项目（地块一）：

总投资14.3亿元，项目总建筑面积256000.94平方米，其中，住宅建筑面积176003.22平方米、商业建筑面积24570.40平方米，并配套公共服务用房、地下



室、幼儿园等基础设施。

云霄县博物馆：

计划总投资5000万元，年度计划投资4000万元，主要建设一栋3层的综合中型博物馆，总建筑面积6288.09平方米。

富企聚氨酯胶材料生产项目：

计划总投资2亿元，年度计划投资7000万元，总建筑面积1.4万平方米，预计每年可生产25000吨水性丙烯酸树脂。

其他竣工项目

列屿新农贸市场项目：

总投资3亿元，建设两层共8000平方米的农贸市场及7层共24000平方米的商住综合体。

金铜城大酒店项目：

总投资3亿元，建有1-4号综合性大楼，将进一步助力县域商贸服务业发展。

云霄县科创园基础设施配套项目（科创园旧国道莆美段及莆北村西侧道路提升改造工程）：

总投资5000万元，工程占地面积约30000平方米，长度约2.9公里，道路红线宽度8至18米。

云霄县中农批周边配套道路：

总投资5000万元，总长度1425米，主要建有路基、路面及防护工程、桥涵工程、交通工程、管线工程、道路照明、绿化等其它配套设施。

宇宝昌海鲜酒楼建设项目：

总投资6000万元，第1、2层建设5700平方米的办公场所，第3至6层建设海鲜酒楼，预计投产后可纳税100万元。

其他开工项目

漳州核电3号机组主体开工：

计划总投资180亿元，年度计划投资7000万元，建设1台单机容量120万千瓦的“华龙一号”压水堆核电机组，总装机容量120万千瓦。

云霄县老旧小区及城区基础设施改造项目：

计划总投资2.2亿元，总投资5000万元，主要包括老旧小区及道路基础设施改造、农贸市场改造、城区环境整治提升改造等子项目。

红木家具生产项目：

计划总投资2.2亿元，年度计划投资5000万元，总建设用地面积3195平方米，主要从事红木家具生产。

汇彩光学镜片生产项目：

计划总投资2亿元，年度计划投资5000万元，将建设厂房及办公配套，主要从事光学玻璃镜片的生产、研发及销售。

云博机械加工生产项目：

计划总投资1亿元，年度计划投资5000万元，将建设厂房、综合办公楼、宿舍楼及员工餐厅，购置3套机械加工生产设备，主要从事机械零配件生产。

此次大项目、好项目集中开竣工活动，吹响了云霄县新一年大抓项目、大抓发展的“冲锋号”，彰显了全县上下“起步即奔跑、开局即争先”的奋进姿态。各级各部门将深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，认真贯彻落实中央以及省委、市委、县委全会和经济工作会议精神，围绕开展“产业发展项目建设增效年”活动和“七比一看”竞赛，接续推动县“1320”方案落细落实，聚力形成“五个一批”滚动接续的良好局面，夯实高质量发展的后劲支撑，奋力谱写富美新云霄现代化建设新篇章。

喜报

本报讯 祝贺云霄一中被福建省教育厅确认为第二批省级示范性普通高中！据悉，省教育厅已确认第一批示范性普通高中30所，第二批13所，共43所。漳州市现仅有厦大附中、龙海一中、云霄一中入选。



云霄县政府2024年第一次常务会议召开

本报讯（朱乔榕 方淑娟）1月5日，云霄县长沈顺来主持召开县政府2024年第一次常务会议。县政府领导班子成员参加会议。县人大常委会副主任张永久、县政协副主席吴淑芬列席会议。



会议研究关于《优化<云霄县项目前期经费管理办法>（试行）》等有关事宜。会议指出，要全力强化项目保障，加大项目谋划争取力度，提高项目前期工作质量，力争更多项目进规入盘；依法依规抓好管理，加强项目前期经费使用监督，实施全过程预算绩效管理，坚持从实际出发，不为做项目而做项目，不断提升资金使用效益和项目综合效益。要加快今年重点项目推进，细化“两单一表”，力促项目早落地、快建设、见效益。